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Verbale di riunione del Consiglio Comunale n.45 del  29/09/2009 

 

 

OGGETTO: Interrogazioni. 

 

 
PREMESSO che sulla proposta della presente deliberazione 

- Il Segretario Comunale ha espresso il proprio parere in merito alla conformità, ex art. 

97 del D.Lgs. 267/2000; 

 

 
Interrogazione atto n. 08/2009 del 07/09/2009, assunto al protocollo del Comune n. 11768  in 

data 14-09-2009, allegata al presente verbale per costituirne parte integrante e sostanziale. 

 

Il Sindaco procede alla lettura. 

 

BONANSEA: fate attenzione perché se mai capitasse qualcosa, qualcuno rischia di essere 

utente delle “patrie galere”. Questo non è il modo di amministrare a fronte di un’emergenza, di 

un pericolo. 

 

SINDACO: Effettivamente c’è una situazione di pericolo. Gli uffici mi hanno detto che erano 

in corso questioni di perizie, valutazioni tra assicurazioni. Ho avuto un incontro con il broker, il 

quale mi ha detto che la situazione ormai era chiarita. In questi giorni ho provveduto ad avviare 

un provvedimento di somma urgenza e nel giro di pochissimi giorni provvederemo alla 

sistemazione  di questo ponte. 

 

BONANSEA: prendo atto della risposta del Sindaco, lamento il ritardo e chiedo di avere copia 

del provvedimento di somma urgenza. Invito la Giunta Comunale a fare uno sforzo per mettere 

a posto almeno una parte delle barriere. 

 

 

Interrogazione atto n. 07/2009 del 07/09/2009, assunta al protocollo del Comune n.11767 in 

data 14-09-2009 allegata al presente verbale per costituirne parte integrante e sostanziale.  

 

Il Sindaco procede alla lettura. 

 

BONANSEA: l’atto è da aggiornare perché l’incidente era 1 in data 7 settembre, adesso sono 3. 

 

SINDACO: io credo che la risposta a questa interrogazione sia in conseguenza ad una 

interrogazione che il Consigliere Bonansea ha fatto in Consiglio Provinciale. Infatti, è stata 

fatta una verifica da parte dell’Assessore alla Viabilità della Provincia, presente anche il 

Consigliere Bonansea, sulle problematiche che riguardavano questa rotonda. Credo che le 

risposte che ha dato l’Assessore siano anche le mie. La rotonda ormai è fatta lì per ciò non è 

possibile spostarla, ma si cercherà di migliorarla. Noi abbiamo anche chiesto una seconda 

rotonda all’incrocio di Strada Camborgetti, ma adesso non c’è copertura finanziaria. 

Aspettiamo le soluzioni che ci proporranno i tecnici della Provincia di Torino. 

 

BONANSEA: informo il Consiglio che la risposta alla mia interrogazione in Provincia non è 

ancora stata data. Chiedo al Segretario comunale e al Sindaco che mi sia fornito 

tempestivamente copia di tutta la documentazione scritta riferita a questa pratica  (lettere pareri, 

ecc) 

Non si dica che il nostro gruppo allora ha approvato il  P.I.P.. Avevamo espresso voto 

favorevole perché era un insediamento produttivo. Io mi ricordo di essere venuto una volta in 

Comune, parlai con il vicesindaco, pregandolo di prendere un tecnico comunale e di venire a 

fare un sopralluogo per verificare i lavori  che si stavano facendo. E’ una partita che non potete 

lasciare così, cercate di migliorare il migliorabile con l’attenzione che  non siano penalizzati i 

proprietari. 


